

臺南慈中學測成績大放異彩 締造歷年來辦學最優異紀錄

紀錄:黃逸寧於 2020/02/24 PM 04:47

臺南慈濟高中108學年度大學學測成績放榜，創下歷年來最為優異的紀錄，今年高三共計173位學生應試，國英數社(文組)四科滿級分有一位，高三知足班周家安同學，國英數自(理組)滿級分也有一位，高三和氣班林裕凱同學，這兩位學生很可能挑戰最高學府第一志願。59級分文組及理組各一位學生，58級分文組及理組也是各一位學生，55至57級分，文組有2位學生，55至57級分，理組有4位學生，本校高三文組學生學測成績達50級分以上，共計有17位，理組學生學測成績達50級分以上，共計26位學生，這次高三學測成績達50級分以上，共計有43位學生，表現非常優異。

今年學測成績國文滿級分共計5位學生，數學滿級分共計19位學生，英文滿級分有3位學生，社會滿級分有4位學生，自然滿級分有3位學生，其中尤以數學科成績表現特別優異，除了所有任教老師的用心，更感恩這六個班級導師三年來的辛苦付出，這三年因為有著臺南慈中師長的殷殷叮嚀與辛勤付出，才能創造了這樣傑出優異的成績。

這次國英數社四科滿級分高三知足班(文組)周家安同學表示，這三年真的過很快，一年級的時候懵懵懂懂，只覺得考試很多功課很多，明明才剛考完會考轉眼又那麼忙。接下來高二開始不斷被催著思考未來，開始有了不一樣的憂鬱，但和同學一起打打鬧鬧又再度感到人生光明美好。高三就真的是一直馬不停蹄的念書，早起念書很辛苦，總是很暈，但那是一段心無旁騖、目標很明確的日子，我只想著要考好，然後像那些學長姐一樣，把自己的經驗教給學弟妹。總之，雖然準備考試很煩，有時候看到成績讓人很挫折，但是知道自己有一點點長進，就覺得值得。在慈中的這些年很感恩老師的諄諄教導，每位老師總是不吝於給我們滿滿的愛，才有今日的我。

國英數自四科滿級分高三和氣班(理組)林裕凱同學則表示這次學測表現的比平常還要好，非常感恩有老師們用心的陪伴與認真的教學，才能達成60級分這樣的滿意成果。雖然很可惜的差一點就能75級分，但這次算是有好好發揮了，非常開心。當初在在高一的时候就下過決心，因為不喜歡補習班，所以我決定要證明不用靠補習班自己讀也能拿到好成績，今天學測成績公佈，證明只要配合學校師長的教導與學校政策也可以考出優異的成績。

高三知足班導師周怡君老師表示雖然剛開始是個典型的社會組班級大家普遍自信心稍嫌不足，但這三年透過競賽與活動強化了孩子的自信心，尤其本來數學是難以言喻的痛，但透過師長的付出，與學生的堅持，才能創造出今日的佳績，非常感恩任教的每位師長。高三感恩班導師謝岱霖老師表示剛開始班上成績尚可，但不穩定，但後期整體漸入佳境，很感恩所有任課老師的支持與支援，才能讓大家打了沒有遺憾的這一仗。

高三善解班導師陳青慧老師則表示從剛開始班上學業成績慘不忍睹，號稱是體育班，後來升上高二學生開始覺醒，整體慢慢進步，從剛開始模考到這次成績放榜，雖然不是最好，但卻是歷次以來表現最好，除了感恩所有師長，更期待孩子能錄取自己理想的科系。高三包容班導師吳念祖老師表示該班級各方面表現都非常認真也有特色，在準備的過程中透過大家彼此相互幫助，最終突破模考的自我障礙，展現出最優異的成績，這些時間以來每個學生努力的軌跡，讓身為導師的我非常感動，感恩師長的付出，也期待學生實現自己的夢想。

高三合心班導師王聖賢老師表示從高一剛開始的活潑班級到透過家長溝通與每個孩子晤談，讓我們班級建立穩定的讀書氛圍，也凝聚班級向心力。尤其高三這一整年的衝刺，大家彼此討論精進，除逐步提升學業成績，也建立了每個學生的自信乃至於學測才能創造出這樣優異的成績。高三和氣班導師林家琪老師則表示該班是極具競爭意識但又不吝於分享的班級，彼此感情非常好，也有非常好的讀書氛圍。這次學測成績反映了這三年的努力不懈創造出優異的成果，除了恭喜學生，也感恩師長與家長成為孩子的後盾，才能有這樣的優秀成果。



高三導師群在最後衝刺期間全力陪伴學生，看見學生有優異的表現，就是最大的收穫。



高三和氣班導師林家琪老師表示，班上的孩子非常有競爭意識卻又樂於分享。



高三知足班導師周怡君老師表示，透過班級競賽與活動強化全班凝聚力，才能創造今日的佳績。

撰文者：呂金玲

圖：臺南慈濟高中提供

報導：臺南慈濟高中